

Warszawa, dnia 22.03.2021 r.

**WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO****Znak sprawy: 10/DB/2021****Przedmiot zamówienia publicznego:**

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi dezynfekcji metodą fumigacji (zamgławiania) w budynku GUS, Al. Niepodległości 209, 00-925 Warszawa o powierzchni 10 000 m<sup>2</sup>.

**Pytanie 1**

Czy jest możliwość określenia/ustalenia minimalnej/jednorazowej powierzchni przeznaczonej do dezynfekcji metodą zamgławiania ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Minimalna jednorazowa powierzchnia przeznaczona do dezynfekcji nie będzie mniejsza niż 100 m<sup>2</sup>.

**Pytanie 2**

Czy na Państwa druku „OFERTA” poza wypełnieniem tego co Państwo sobie życzyście, można dopisać swoje, ważne dla Wykonawcy dopiski? Czy może napisać je oddzielnie w tekście emaila?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Dopisywanie innych niż wymagane przez Zamawiającego treści na wzorze oferty jest niedopuszczalne. Oferty powinny być porównywalne i powinny być wypełnione zgodnie z wzorem oferty stanowiącym załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego.

**Pytanie 3**

Chciałbym zapytać czy usługi zamgławiania będą dotyczyły zawsze powierzchni 10 000m<sup>2</sup> czy też zleceniodawca zastrzega sobie prawo zlecenia np. powierzchni 100 m<sup>2</sup>, 500 m<sup>2</sup> lub nawet mniejszych za taką samą cenę za m<sup>2</sup> jak za powierzchnię 10 000m<sup>2</sup>?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Cena za 1 m<sup>2</sup> dezynfekcji określona przez Wykonawcę w formularzu oferty dotyczy każdego zlecenia dezynfekcji i jest niezmienna bez względu na wielkość dezynfekowanej powierzchni pomieszczeń GUS przez cały okres realizacji przedmiotu zamówienia.

Agata Lewandowska  
Specjalista  
Wydział Zamówień Publicznych